

市民购房可线上提取公积金了

服务区域为平城区、云冈区和新荣区

本报讯（记者 郭东芳）市民购房可以线上提取公积金了！9月10日，记者从市住房公积金管理中心了解到，该中心进一步扩展线上业务，率先在平城区、云冈区、新荣区开通了“线上购房提取公积金”业务，上述三个行政区域的住房公积金缴存职工足不出户，动动手指即可完成网上提取住房公积金。

据市住房公积金管理中心有关负责人介绍，购房可以线上提取公积金是该

中心进一步拓展、加快住房公积金网上办理业务的又一具体举措。至此，我市住房公积金提取类业务中包括偿还公积金贷款提取、租房提取、退休提取全部实现了网上办理。

据介绍，市民在网上办理购房提取公积金业务，只需登录“大同市住房公积金管理中心”微信公众号，首先通过人脸识别认证登录，认证完成后点击“提取业务”中的“购房提取”，即可

进入业务办理页面。然后按照网上程序指引，通过不动产或房产局两个选项进行“联网核查”，房屋信息核查通过后，再按照提示上传住房公积金提取人的银行账号、提取金额、身份证件照片等资料信息，点击“申请提取”便完成了业务受理。之后，等待数分钟后，申请提取的住房公积金即可到账。另外，此次购房实现网上提取公积金，还可通过“跨省通办”页面选项实现异地

提取，缴存职工提取公积金更加方便、快捷，再也不用为办理业务在大同和异地之间往返了。

该中心工作人员提醒平城区、云冈区、新荣区的广大住房公积金缴存职工，在办理购房网上提取公积金时，一定要按照程序指引一步一步准确操作，在上传银行卡、身份证件等照片信息时，务必要保证照片清晰、完整，这样业务办理才能更加快捷、顺畅。

市未保中心开展中秋节DIY月饼亲子活动

一起亲手制作品尝爱的味道

本报讯（记者 双红）11日下午，市未成年人保护中心组织16组困境未成年人家庭开展了主题为“温暖童心共度中秋”主题活动，17名困境未成年人在亲属的陪伴下，走进我市一家职业培训学校，了解中秋的来历、传说、民俗，并在烘焙师的指导下，亲子互动学习制作DIY月饼，让大家感受中秋的气氛，一起在月饼的香甜中迎接中秋节。

当日13时20分，职业培训学校的老师们早早为每组家庭准备好做月饼的食材，孩子们迫不及待地按序号坐好，穿上围裙、戴上厨师帽，有模有样地做着制作前的准备工作。准备就绪后，孩子们“充电”学习了关于中秋节的知识，开始DIY月饼的制作。

在烘焙师的耐心指导下，17名困境未成年人和亲属共同完成着枣泥月饼的制作。困境未成年人晓宇（化名）今年10岁，当天他是在奶奶、爷爷的陪伴下来参加这次活动的，爷爷乐呵呵地在一旁看着奶奶与晓宇做月饼，做完月饼后，晓宇迅速将自己的“成果”发在朋友圈。月饼制作完成后，在



社工和志愿者的帮助下，每组家庭都还摆出pose拍照留念，现场气氛欢乐融洽。借等待DIY月饼烘焙出炉前，孩子们还了解了月饼的制作加工过程，让中秋文化润泽童心。

月饼烘焙出来后，大家都美美地品尝着月饼的香甜。“这次活动，做的时候挺好玩，吃的时候挺好吃。”困境未成年人晓宇（化名）一席总结发言逗乐了大家。

关爱困境学生 志愿者在行动

本报讯（记者 郑林）12日上午，浑源团县委、浑源县学雷锋志愿者协会、浑源县青年之家一行15人，来到该县南榆林乡聚兴村一名困境学生家中，为她送去社会各界捐助款和现场爱心人士捐助共2800元，还带来了米、面、油、学习用品等慰问品，让孩子感受到来自社会的关怀和温暖。

走访慰问中，志愿者与困境学生佳佳（化名）亲切交流，了解孩子的思想状况、生活和学习情况，并鼓励佳佳坚定信心，努力学习，以积极乐观的心态面对生活。



“有了新书包，我们太开心了！”灵丘县红石塄乡边台村的留守儿童们领到开学礼物，脸上洋溢着幸福的笑容。9月4日，灵丘县妇联在龙渠沟社

区童心港湾开展“关爱留守儿童 呵护健康成长”新时代文明实践活动，为该村15名留守儿童送去关爱。

本报记者 孙露 摄

地震应急演练进社区

本报讯（记者 郑林）为提高社区工作者的防震减灾安全意识，提高地震发生时安全疏散与自救能力，10日下午，山威紧急救援中心联合平城区大庆路街道走进睿和社区，开展地震应急演练活动。

随着指挥员下达“演练正式开始”的

命令，搜救组人员接到“警情”后，分组携带救援器械，快速奔向模拟倒塌的房屋中，拉网式寻找被困人员，同时关闭水、电、气等阀门。通过仔细排查，将被困人员一一安全疏散。当搜救到有被困伤员时，搜救人员迅速将伤员转移并送至医疗救护小组，对其进行心理抚慰等方面

的辅导。演练整个过程，人员行动迅速有序、高效。

大庆路街道睿和社区负责人告诉记者，通过此次演练，不仅让社区工作人员掌握了应急避险的技能，还培养了他们临危不乱的心理素质，增强了应变突发事件的能力。

电动平衡车上路 险！

本报讯（记者 刘剑）不少市民注意到，大街小巷如今出现了不少电动平衡车，有独轮也有双轮，有的有扶杆，有的没扶杆。每当有人骑着平衡车穿梭在路上时，总能吸引不少眼球。然而，时尚风光的背后却暗藏着安全隐患。对此，交警表示，这种以电能作为能源驱动的平衡车制动性差、隐患大，不得在道路上行驶。

前不久，李女士14岁的外孙女看到小区里的孩子们在骑电动平衡车，也让李女士买了一台。10日，外孙女在骑行过程中车辆失衡摔倒在地，额头、肘关节、膝盖摔伤。而张某骑二轮电动平衡车沿延和路机动车道由北向南行驶时，与由南向北行驶准备左转弯的机动车发生碰撞，张某在受伤的同时，因电动平衡车禁止上路，张某在事故中承担和机动车驾驶人同等责任。

市公安局交警支队二大队民警表示，电动平衡车依靠人体重心的改变，实现车辆的启动、加速、减速、停止，制动能力差，一旦遇上复杂的路口或者突发情况很难及时作出反应并避开，极易造成交通事故。据相关规定，平衡电动车禁止上路，以免造成交通事故，给自己和他人的生命安全造成危害。

流浪犬小区乱跑 烦！

本报讯（记者 龙中华）“我们小区内流浪犬很多，既影响了居民的正常生活，又让大家非常担心安全问题。”近日，平城区向阳街柳航新村小区居民向记者反映此事。

据裴女士讲，她家住柳航新村小区5号楼。最近半年来，小区跑来很多流浪犬，尤其是晚上，小区流浪犬疯跑，不仅影响居民的正常生活，更让人担心的是安全问题，为此，居民们十分苦恼。

记者接到反映后来到该小区走访，发现小区内有流浪犬的身影。走访中，8号楼79岁的郭大爷告诉记者，他原本睡眠就不好，半夜让狗叫声惊醒，再睡觉就更难了。

柳航新村小区物管站负责人告诉记者，居民们为此也向他们反映过，他希望主管部门能够协助他们处理好此事。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博